

Název subjektu:	Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Klíčová aktivita:	6. Rozvoj KARIPO a polytechniky Podpora technických a řemeslných oborů	
Název aktivity:	PODPORUJEME TECHNICKÉ OBORY VZDĚLÁNÍ a ŘEMESLA	
Počet podpořených škol:	40	22 ZŠ + 17 SŠ + SŠ-COPTH
Počet podpořených ped. pracovníků:	42	účast na odborných seminářích, konzultacích, poradenských dnech a účasti v poradenském orgánu ředitel školy k podpoře přípravy žáků SŠ pro trh práce
Počet přímo podpořených žáků:	1 585	
Počet vytvořených produktů/výstupy:	5	<ul style="list-style-type: none"> 1 - Jarmark řemesel a služeb - dvoudenní přehlídka SŠ s řemeslnými obory pro žáky ZŠ 2 - Řemeslný trh - předváděcí akce u oborů s min. počtem žáků, např. zlatník, rytec, výroba kožedělného zboží 3 - Žákovské portfolio z hlediska absolventa, školy a zaměstnavatele - zpracování osobního portfolio žáka SŠ 4 - Kariérové dny - vzdělávací akce zejména pro poradce pro volbu povolání ZŠ 5 - Inovace ve světě práce - získávání konkrétních poznatků a dovedností v otázkách volby zaměstnání
Jiná podpora:		
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	10 + 10	
Popis klíčové aktivity	předpokládáme provoz od září do června roku 2021/22 a září 2022 až října 2023	

Cílem aktivity je nadstandardní přiblížení oborů, které jsou na okraji zájmu veřejnosti, ale pro fungování hl. m. Prahy jsou nezbytné. Současně je cílem i kvalitní příprava absolventů SŠ na trh práce a dobré uplatnění na něm.

Popis: SŠ-COPTH připraví spolu s větším počtem ZŠ a SŠ aktivity na podporu zvýšení zájmu o studium technických oborů vzdělání, řemeslných oborů a oborů služeb na středních školách. Toto chceme zajistit přitažlivou a interaktivní formou, kde se žáci ZŠ do aktivit - Jarmark řemesel a služeb i Řemeslný trh - zapojí osobně, vyzkouší si své dovednosti a zúčastní se různých soutěží. Žákům ZŠ a poradcům pro volbu povolání chceme také srozumitelně přiblížit vybrané obory vzdělání včetně elektronických materiálů a vidět s praktickými ukázkami - Kariérové dny. V dalších fázích pak chceme v tomto projektu působit na žáky středních škol, cílevědomě je připravovat pro trh práce se všemi specifikami hl. m. Prahy - Inovace ve světě práce. Součástí projektu je i naučit jednat žáky SŠ s budoucími zaměstnavateli a hlavně je naučit vytvářet své přehledné osobní žákovské portfolio, které bude součástí CV pro jejich uplatnění na trhu práce - Žákovské portfolio z hlediska absolventa, školy a zaměstnavatele.

Název subjektu:	Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Klíčová aktivita:	5. Podpora gramotnosti podpora čtenářské gramotnosti	
Název aktivity:	Čítárny v SŠ-COPTH	
Počet podpořených škol:	8	4 ZŠ, 2 SŠ, 1 VOŠ a SŠ-COPTH
Počet podpořených ped. pracovníků:	18	Budou uspořádány Literární workshopy pro učitele českého jazyka a literatury v rozsahu 30 hod. Jeho náplní bude např. stylistické pojetí jednotlivých literárních směrů a žánrů a ukázky literárního pojetí různých autorů. Vytváření nových pracovních listů, podpora čtenářské gramotnosti s využitím audiovizuálních prostředků.
Počet přímo podpořených žáků:	520	účast žáků po skupinách i jednotlivě
Počet vytvořených produktů/výstupy:	5	
Jiná podpora:	4x čítárny v místech výkonu školy, tj. Poděbradská 1, Poděbradská 12, Pod Balkánem 599 a Novovysočanská 5 / vše Praha 9 / 1 x ucelený program zahrnující olympiády, veřejná čtení, soutěže...	
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	<i>předpoklad provozu od září 2021 - červen 2023</i>	

Popis klíčové aktivity

Cíl aktivity: Cílem aktivity je podpořit zájem žáků o četbu knih, čtené a mluvené slovo, soutěživost a hravost.

Popis aktivity: Na SŠ-COPTH ve všech místech výkonu, kde je teoretická výuka, tj. na Poděbradské 1, Poděbradské 12, Pod Balkánem 599 a Novovysočanské 5 budou zřízeny moderní čítárny. Budou vybaveny sedacím nábytkem, knihami, tablety, dataprojektory, audioknihami, čtečkami, notebooky a další literaturou různých žánrů. Čítárny budou poskytovat pestré služby /půjčování knih, autorská čtení, tématicky zaměřené workshopy, soutěže pro žáky apod./ a zároveň budou sloužit i žákům jako odpočinková zóna a prostor pro samostudium, kde kromě prioritního účelu budeme využívat technologie a pedagogické znalosti vyučujících i k upevnování mezipředmětových vztahů. Čítárny budou sloužit pro zvýšení čtenářské gramotnosti nejen u žáků SŠ-COPTH a spolupracujících ZŠ, SŠ a VOŠ, ale předpokládáme, že ji využijí i zaměstnanci škol.

Název subjektu:	Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Klíčová aktivita:	5. Podpora gramotností <small>jazyková gramotnost</small>	
Název aktivity:	Kurzy hovorové angličtiny pro romské žáky, žáky jiných národností a žáky 3letých oborů vzdělání	
Počet podpořených škol:	3 SŠ	2 SŠ + SŠ-COPTH
Počet podpořených ped. pracovníků:	3	učitelé SŠ - Vzdělávacím akreditovaným programem MŠMT v rámci DVPP - hry ve výuce cizích jazyků
Počet přímo podpořených žáků:	50	navázání budou žáci romského původu a žáci 3 letého oboru vzdělání
Počet vytvořených produktů/výstupy:	6	kurzy přidané hodnoty
Jiná podpora:		
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	10 - 5 v každém školním roce	

Popis klíčové aktivity

Cíl aktivity: Podpora a motivace zlepšení jazykových kompetencí u žáků z odlišného sociálně kulturního prostředí v inkluzivním vzdělávání

Popis aktivity: Pro posílení konverzace angličtiny nad rámec stanoveného počtu hodin v ŠVP se škola rozhodla posílit hovorovou složku ve vyučovaném předmětu pro žáky romského původu, pro žáky s jinou národností a žáky 3letých oborů vzdělání v rámci inkluzivního vzdělávání. Výuka byla zvolena formou Kurzů přidané hodnoty s časovou dotací 1 hodina týdně. V hovorové angličtině byla vybrána konkrétní témata, včetně odbornosti vzdělávacího obsahu s používáním odborných termínů, vztahující se na specifikaci a zájem žáků. Významná část kurzů přidané hodnoty je zaměřena na technické a polytechnické vzdělávání. Rozhodnutí školy bylo učiněno na základě zvýšené poptávky ze strany žáků.

Název subjektu:	Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Klíčová aktivita:	5. Podpora gramotností digi kompetence	
Název aktivity:	Žáci SŠ V DIGITÁLNÍM SVĚTĚ	
Počet podpořených škol:	8	ZŠ + 4 SŠ + 1 VOŠ + SŠ-COPTH účast v kroužku programování a kurzech přidávané hodnoty
Počet podpořených ped. pracovníků:	15	účasť na workshopech
Počet přímo podpořených žáků:	214	
	5	
Počet vytvořených produktů/výstupy:	3 programy pro kroužky programování a kurzy přidávané hodnoty pro ZŠ, SŠ, VOŠ, 1x soutěž 1 vybavená učebna	
Jiná podpora:	0	
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	10 + 10	předpokládáme provoz od září do června roku 2021/22 a září - červen 2022/23

Popis klíčové aktivity

Cílem aktivity je propojení znalostí žáků ZŠ, SŠ a VOŠ s digitálními technologiemi a reálným světem

Popis: V SŠ-COPTH budou realizaci tři výše uvedené digitální kompetence, Kroužek programování /pro 3 úrovně znalostí/ a Digitální akademie vytvořeny podmínky pro výrazné zvýšení úrovně digitální gramotnosti žáků v rámci mimoškolních aktivit. Organizací kroužků programování, kurzů přidávané hodnoty a workshopů pro velmi široké portfolio žáků od ZŠ až po VOŠ vytvoříme pestrý systém programů, který bude možno využívat pro širokou škálu činností a bude možné ho neformálně využívat podle úrovně znalostí účastníků vzdělávacích aktivit. Realizací tohoto projektu vytvoříme pro tuto formu vzdělávání i materiální zázemí na vysoké úrovni. Významným momentem bude také prostor pro sdílení zkušeností při výuce digitální gramotnosti žáků při pořádání workshopů na toto téma.

SŠ - Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Název subjektu:	
Klíčová aktivita:	6. Rozvoj KARIPO a polytechniky Rozvoj osobnosti žáka
Název aktivity:	PODPORA PODNIKAVOSTI ŽÁKŮ
Počet podpořených škol:	5 1 SPV + 3 SŠ + SŠ-COPTH
Počet podpořených ped. pracovníků:	8 účast na workshopech /3x/ a lektorská činnost /5x/
Počet přímo podpořených žáků:	105
Počet vytvořených produktů/výstupy:	13 12 inovačních workshopů 1 ekologický výukový program pro SŠ
Jiná podpora:	
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	10+10 předpokládáme provoz od září do června roku 2021/22 a září až červen 2022/23

Popis klíčové aktivity

Cíl aktivity: Cílem aktivity je inovovat obsah školních vzdělávacích programů ke zlepšení podnikavosti žáků SŠ a na konkrétní akci si ověřit skutečný stav věci.

Popis aktivity: Sociální partneři SŠ-COPTH nám často vytýkají, že žáci, kteří jsou u nich na odborném výcviku nebo praxi jsou nesamostatní, málo aktivní a téměř bez vlastní iniciativy a snahy dosáhnout dobrých výsledků a pozitivního hodnocení svých výsledků práce a vystupování na pracovišti. To je v řadě pracovních pozic velmi omezující faktor, a proto realizací tohoto projektu chceme dosáhnout změny v přístupu žáků. Ve spolupráci se 3 SŠ a sociálními partnery /firmy, se kterými dlouhodobě spolupracujeme v přípravě žáků na povolání/ chceme zorganizovat systém workshopů, kde získáme podněty pro inovaci našich vzdělávacích programů - Inovační workshopy. Současně chceme uspořádat Turisticko ekologický kurz, který by si žáci zorganizovali sami a na konkrétní činnosti si vyzkoušeli své organizační schopnosti a tvůrčí kreativitu při vytváření společné akce. Kurz bude mít navíc i environmentální kontext.

Název subjektu: Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Praha 9, Poděbradská 1/179	
Klíčová aktivita:	2. Rovné příležitosti ve vzdělávání podpora a rozvoj sociální gramotnosti
Název aktivity:	STEJNÉ PODMÍNKY PRO VŠECHNY ŽÁKY Bude navázána spolupráce SŠ -COPTH se 3 SŠ
Počet podpořených škol:	4
Počet podpořených ped. pracovníků:	32
Počet přímo podpořených žáků:	230
Počet vytvořených produktů/výstupy:	3 1 Adaptační kurz pro žáky 1. ročníků 1 Přehlídka "Krása" 1 Program primární prevence rozvoje rizikového chování
Jiná podpora:	
Časová dotace - počet měsíců (max. 28 měsíců)	4 + 4 realizace 4 měsíce ve školním roce 2021/2022 a 2022/2023

Popis klíčové aktivity

Cílem aktivity je předcházet sociálně nežádoucím jevům mezi žáky SŠ-COPTH, a to jak intenzivní prací s žáky 1. ročníků, tak i žáky vyšších ročníků při organizování soutěžní přehlídky. Projektem je chceme i motivovat k učení a dosahování dobrých studijních výsledků.

Popis aktivity: Prevence sociálně patologických jevů má ve výchovně-vzdělávacím procesu SŠ-COPTH nezastupitelné místo. Vedeme žáky k vzájemné toleranci, odpovědnosti za svoje chování a jednání, snažíme se stmelovat třídní kolektivy a podporovat osobnostní růst všech žáků. Řada našich žáků má špatné rodinné a sociální zázemí a proto je třeba jim věnovat potřebnou pozornost. Tomu právě velmi pomůže Adaptační kurz pro žáky 1. ročníků, kdy má třídní učitel i výchovný poradce v prostředí mimo školu možnost nové žáky lépe poznat, seznámit se s jejich postoji a názory a dlouhodobě sledovat jejich adaptaci do třídního kolektivu v netradičním prostředí mimo školu. Součástí projektu je i Přehlídka "Krása", kde vytváříme prostor pro prezentaci svých schopností, dovedností a znalostí pro žáky vyšších ročníků oborů vzdělání z oblasti služeb, a to zejména těm se slabšími studijními výsledky a kázeňskými prohřešky. Dobré výsledky při přehlídce jsou pro ně silným motivem pro zvládnutí závěru studia, tj. závěrečné nebo maturitní zkoušky.

Příloha č. 2 smlouvy

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Klíčová aktivita (KA)
1	Celkové způsobilé výdaje			356 205 670,80	100,00	
1.1	Výdaje na přímé aktivity			329 354 473,40	92,46	
1.1.1	Výdaje na přímé aktivity - investiční (nad 40 tis. Kč HIM a 60 tis. Kč NHIM)			4 884 732,08	1,37	
1.1.1.1	Stroje a zařízení			2 195 052,70	0,62	
1.1.1.1.1	P_00_Ohýbačka plastů	47 311,00	1	47 311,00	0,01	
1.1.1.1.2	P_00_Frézka CNC	323 196,00	1	323 196,00	0,09	
1.1.1.1.3	P_00_Laserová řezačka vč. odsávání	1 392 083,70	1	1 392 083,70	0,39	
1.1.1.1.4	P_00_Řezací plotr	48 290,00	1	48 290,00	0,01	
1.1.1.1.5	P_00_Termolis	48 279,00	1	48 279,00	0,01	
1.1.1.1.6	P_00_Programovatelný šicí a vyšivací stroj	85 900,00	1	85 900,00	0,02	
1.1.1.1.7	P_17_OZOBOT EVO – školní sada	49 993,00	1	49 993,00	0,01	KA 5
1.1.1.1.8	P_17_Měřicí moduly PASCO	200 000,00	1	200 000,00	0,06	KA 5
1.1.1.2	Hardware a osobní vybavení			2 249 679,38	0,63	
1.1.1.2.1	P_00_Multifunkční zařízení pro intenzivní	52 759,00	1	52 759,00	0,01	
1.1.1.2.2	P_00_Digitální systém pro vstupy, čipy pro	655 000,00	1	655 000,00	0,18	
1.1.1.2.3	P_00_3D skener	169 024,90	1	169 024,90	0,05	
1.1.1.2.4	P_00_3D tiskárna	48 653,30	3	145 959,90	0,04	
1.1.1.2.5	P_01_vybavení pro školy - sada interaktivní	73 000,00	4	292 000,00	0,08	KA2
1.1.1.2.6	P_01_multifunkční zařízení (tisk laser ,	52 759,00	1	52 759,00	0,01	KA1 - KA6
1.1.1.2.7	P_01_interaktivní mobilní tabule a projektor	73 030,00	3	219 090,00	0,06	KA1 - KA6
1.1.1.2.8	P_16_interaktivní displej/interaktivní tabule	73 030,00	2	146 060,00	0,04	KA3, KA5
1.1.1.2.9	P_16_nabíjecí kufr pro 30 tabletů	55 000,00	1	55 000,00	0,02	KA3
1.1.1.2.10	P_17_Zvuková karta	81 905,86	1	81 905,86	0,02	KA 5
1.1.1.2.11	P_17_Mikrofonní zesilovače	44 451,18	4	177 804,72	0,05	KA 5
1.1.1.2.12	P_17_Zvukařský stolní PC	96 857,00	1	96 857,00	0,03	KA 5
1.1.1.2.13	P_18_Multifunkční zařízení pro intenzivní	52 700,00	1	52 700,00	0,01	KA5
1.1.1.2.14	P_21_multifunkční zařízení pro intenzivní	52 759,00	1	52 759,00	0,01	KA3
1.1.1.3	Nehmotný investiční majetek			440 000,00	0,12	
1.1.1.3.1	P_00_Software pro 3D tisk	200 000,00	1	200 000,00	0,06	

1.1.1.3.2	P_16_Software pro 3D tisk (11 licencí)	80 000,00	3	240 000,00	0,07	KA5
1.1.2	Výdaje na přímé aktivity - neinvestiční			324 469 741,32	91,09	
1.1.2.1	Osobní výdaje			202 611 218,50	56,88	
1.1.2.1.1	Platy, odměny z dohod a autorské příspěvky			155 421 990,00	43,63	
1.1.2.1.1.1	Platy			94 432 300,00	26,51	
1.1.2.1.1.1.1	Odborný garant projektu	48 000,00	358,50	17 208 000,00	4,83	
1.1.2.1.1.1.2	Koordinátor CS	45 000,00	534,60	24 057 000,00	6,75	
1.1.2.1.1.1.3	Odborný lektor	41 400,00	102,50	4 243 500,00	1,19	
1.1.2.1.1.1.4	Lektor	40 000,00	141,60	5 664 000,00	1,59	
1.1.2.1.1.1.5	Lektor junior	32 000,00	92,80	2 969 600,00	0,83	
1.1.2.1.1.1.6	Mentor, Coach, Supervizor	46 000,00	132,80	6 108 800,00	1,71	
1.1.2.1.1.1.7	Metodik	46 000,00	137,60	6 329 600,00	1,78	
1.1.2.1.1.1.8	Odborný konzultant	46 000,00	307,70	14 154 200,00	3,97	
1.1.2.1.1.1.9	Speciální pedagog	34 000,00	44,00	1 496 000,00	0,42	
1.1.2.1.1.1.10	Psycholog	40 000,00	174,70	6 988 000,00	1,96	
1.1.2.1.1.1.11	IT specialista	46 000,00	11,60	533 600,00	0,15	
1.1.2.1.1.1.12	Gestor	52 000,00	90,00	4 680 000,00	1,31	
1.1.2.1.1.2	DPČ			28 903 360,00	8,11	
1.1.2.1.1.2.1	Odborný garant projektu	380,00	8 120,00	3 085 600,00	0,87	
1.1.2.1.1.2.2	Koordinátor CS	380,00	10 240,00	3 891 200,00	1,09	
1.1.2.1.1.2.3	Odborný lektor	300,00	20 602,00	6 180 600,00	1,74	
1.1.2.1.1.2.4	Lektor	255,00	5 920,00	1 509 600,00	0,42	
1.1.2.1.1.2.5	Lektor junior	200,00	4 640,00	928 000,00	0,26	
1.1.2.1.1.2.6	Mentor, Coach, Supervizor	380,00	7 814,00	2 969 320,00	0,83	
1.1.2.1.1.2.7	Metodik	380,00	5 392,00	2 048 960,00	0,58	
1.1.2.1.1.2.8	Odborný konzultant	380,00	13 088,00	4 973 440,00	1,40	
1.1.2.1.1.2.9	Speciální pedagog	235,00	2 656,00	624 160,00	0,18	
1.1.2.1.1.2.10	Psycholog	280,00	8 320,00	2 329 600,00	0,65	
1.1.2.1.1.2.11	IT specialista	270,00	1 344,00	362 880,00	0,10	
1.1.2.1.1.3	DPP			32 026 330,00	8,99	
1.1.2.1.1.3.1	Odborný garant projektu	380,00	1 244,00	2 202 480,00	0,62	
1.1.2.1.1.3.2	Koordinátor CS	380,00	5 796,00	472 720,00	0,13	
1.1.2.1.1.3.3	Odborný lektor	300,00	31 573,00	9 471 900,00	2,66	
1.1.2.1.1.3.4	Lektor	255,00	17 226,00	4 697 180,00	1,32	
1.1.2.1.1.3.5	Lektor junior	200,00	3 448,00	853 480,00	0,24	

1.1.2.1.1.3.6	Mentor, Coach Supervisor	380,00	12 361,00	5 099 600,00	1,43
1.1.2.1.1.3.7	Metodik	380,00	2 246,00	774 560,00	0,22
1.1.2.1.1.3.8	Odborný konzultant	380,00	13 420,00	828 240,00	0,23
1.1.2.1.1.3.9	Speciální pedagog	235,00	3 296,00	2 543 940,00	0,71
1.1.2.1.1.3.10	Psycholog	280,00	2 958,00	4 392 630,00	1,23
1.1.2.1.1.3.11	IT specialista	270,00	9 422,00	689 600,00	0,19
1.1.2.1.1.4	Autorské příspěvky			60 000,00	0,02
1.1.2.1.1.4.1	04_ Editace zvuku a videa	1 000,00	60	60 000,00	0,02
1.1.2.1.2	Pojistné na sociální zabezpečení			34 434 971,75	9,67
1.1.2.1.2.1	Pojistné na sociální zabezpečení z platů a DPČ			30 587 243,68	8,59
1.1.2.1.2.2	Pojistné na sociální zabezpečení z DPP			3 847 728,07	1,08
1.1.2.1.3	Pojistné na zdravotní zabezpečení			12 515 782,19	3,51
1.1.2.1.3.1	Pojistné na zdravotní zabezpečení z platů a			11 100 209,40	3,12
1.1.2.1.3.2	Pojistné na zdravotní zabezpečení z DPP			1 415 572,79	0,40
1.1.2.1.4	FKSP			86 765,60	0,02
1.1.2.1.5	Jiné povinné výdaje			151 708,96	0,04
1.1.2.1.5.1	Pojjištění odpovědnosti zaměstnavatele			106 108,96	0,03
1.1.2.1.5.2	Ostatní jiné povinné výdaje - odměny			45 600,00	0,01
1.1.2.2	Cestovní náhrady			0,00	0,00
1.1.2.2.1	Zahraníčí			0,00	0,00
1.1.2.2.2	Per diem			0,00	8,00
1.1.2.3	Hmotný majetek a materiál			28 490 975,94	8,00
1.1.2.3.1	HW a vybavení			24 811 960,54	6,97
1.1.2.3.1.1	Partner 00	966 454,20	1	966 454,20	0,27
1.1.2.3.1.2	Partner 01	13 242 484,00	1	13 242 484,00	3,72
1.1.2.3.1.3	Partner 04	250 000,00	1	250 000,00	0,07
1.1.2.3.1.4	Partner 05	223 286,00	1	223 286,00	0,06
1.1.2.3.1.5	Partner 06	88 000,00	1	88 000,00	0,02
1.1.2.3.1.6	Partner 08	5 000,00	1	5 000,00	0,00
1.1.2.3.1.7	Partner 09	2 800,00	1	2 800,00	0,00
1.1.2.3.1.8	Partner 10	1 123 785,00	1	1 123 785,00	0,32
1.1.2.3.1.9	Partner 11	180 000,00	1	180 000,00	0,05
1.1.2.3.1.10	Partner 12	44 466,00	1	44 466,00	0,01
1.1.2.3.1.11	Partner 13	2 243 080,00	1	2 243 080,00	0,63
1.1.2.3.1.12	Partner 14	76 400,00	1	76 400,00	0,02

1.1.2.3.1.13	Partner 15		30 000,00	1	30 000,00	0,01	
1.1.2.3.1.14	Partner 16	1 176 406,00	1 176 406,00	1	1 176 406,00	0,33	
1.1.2.3.1.15	Partner 17	1 396 134,34	1 396 134,34	1	1 396 134,34	0,39	
1.1.2.3.1.16	Partner 18	1 427 696,00	1 427 696,00	1	1 427 696,00	0,40	
1.1.2.3.1.17	Partner 19	66 000,00	66 000,00	1	66 000,00	0,02	
1.1.2.3.1.18	Partner 20	258 254,00	258 254,00	1	258 254,00	0,07	
1.1.2.3.1.19	Partner 21	348 680,00	348 680,00	1	348 680,00	0,10	
1.1.2.3.1.20	Partner 24	1 663 035,00	1 663 035,00	1	1 663 035,00	0,47	
1.1.2.3.2	Stroje a zařízení		568 898,40		568 898,40	0,16	
1.1.2.3.2.1	Partner 00	568 898,40	568 898,40	1	568 898,40	0,16	
1.1.2.3.3	Materiál		3 110 117,00		3 110 117,00	0,87	
1.1.2.3.3.1	Partner 00	684 909,00	684 909,00	1	684 909,00	0,19	
1.1.2.3.3.2	Partner 01	329 000,00	329 000,00	1	329 000,00	0,09	
1.1.2.3.3.3	Partner 03	840 000,00	840 000,00	1	840 000,00	0,24	
1.1.2.3.3.4	Partner 04	193 200,00	193 200,00	1	193 200,00	0,05	
1.1.2.3.3.5	Partner 06	40 000,00	40 000,00	1	40 000,00	0,01	
1.1.2.3.3.6	Partner 08	140 000,00	140 000,00	1	140 000,00	0,04	
1.1.2.3.3.7	Partner 13	179 920,00	179 920,00	1	179 920,00	0,05	
1.1.2.3.3.8	Partner 14	10 000,00	10 000,00	1	10 000,00	0,00	
1.1.2.3.3.9	Partner 15	14 000,00	14 000,00	1	14 000,00	0,00	
1.1.2.3.3.10	Partner 16	188 750,00	188 750,00	1	188 750,00	0,05	
1.1.2.3.3.11	Partner 17	538,00	538,00	1	538,00	0,00	
1.1.2.3.3.12	Partner 18	85 000,00	85 000,00	1	85 000,00	0,02	
1.1.2.3.3.13	Partner 20	144 000,00	144 000,00	1	144 000,00	0,04	
1.1.2.3.3.14	Partner 21	87 200,00	87 200,00	1	87 200,00	0,02	
1.1.2.3.3.15	Partner 23	173 600,00	173 600,00	1	173 600,00	0,05	
1.1.2.4	Drobný nehmotný majetek		3 332 793,00		3 332 793,00	0,94	
1.1.2.4.1	Partner 00	115 753,00	115 753,00	1	115 753,00	0,03	
1.1.2.4.2	Partner 01	2 214 088,00	2 214 088,00	1	2 214 088,00	0,62	
1.1.2.4.3	Partner 04	25 000,00	25 000,00	1	25 000,00	0,01	
1.1.2.4.4	Partner 05	17 500,00	17 500,00	1	17 500,00	0,00	
1.1.2.4.5	Partner 06	763 500,00	763 500,00	1	763 500,00	0,21	
1.1.2.4.6	Partner 08	15 000,00	15 000,00	1	15 000,00	0,00	
1.1.2.4.7	Partner 11	50 000,00	50 000,00	1	50 000,00	0,01	
1.1.2.4.8	Partner 12	85 752,00	85 752,00	1	85 752,00	0,02	

1.1.1.2.4.9	Partner 15		10 000,00	1	10 000,00	0,00	
1.1.1.2.4.10	Partner 19		9 000,00	1	9 000,00	0,00	
1.1.1.2.4.11	Partner 20		27 200,00	1	27 200,00	0,01	
1.1.1.2.5	Odpisy				0,00	0,00	
1.1.1.2.6	Nákup služeb				90 008 753,88	25,27	
1.1.1.2.6.1	Outsourcingové služby				88 436 586,56	24,83	
1.1.1.2.6.1.1	Partner 00		8 500 000,00	1	8 500 000,00	2,39	
1.1.1.2.6.1.2	Partner 01		66 638 800,00	1	66 638 800,00	18,71	
	Partner 02		2 954 000,00	1	2 954 000,00	0,83	
1.1.1.2.6.1.3	Partner 04		802 140,00	1	802 140,00	0,23	
1.1.1.2.6.1.4	Partner 06		851 200,00	1	851 200,00	0,24	
1.1.1.2.6.1.5	Partner 08		90 000,00	1	90 000,00	0,03	
1.1.1.2.6.1.6	Partner 11		213 000,00	1	213 000,00	0,06	
1.1.1.2.6.1.7	Partner 12		48 000,00	1	48 000,00	0,01	
1.1.1.2.6.1.8	Partner 13		604 000,00	1	604 000,00	0,17	
1.1.1.2.6.1.9	Partner 15		80 000,00	1	80 000,00	0,02	
1.1.1.2.6.1.10	Partner 16		1 480 000,00	1	1 480 000,00	0,42	
1.1.1.2.6.1.11	Partner 17		2 964 036,00	1	2 964 036,00	0,83	
1.1.1.2.6.1.12	Partner 18		688 000,00	1	688 000,00	0,19	
1.1.1.2.6.1.13	Partner 20		693 000,00	1	693 000,00	0,19	
1.1.1.2.6.1.14	Partner 21		1 417 250,00	1	1 417 250,00	0,40	
1.1.1.2.6.1.15	Partner 22		13 000,00	1	13 000,00	0,00	
1.1.1.2.6.1.16	Partner 23		400 160,56	1	400 160,56	0,11	
1.1.1.2.6.2	Nájem a leasing				1 572 167,32	0,44	
1.1.1.2.6.2.1	Partner 01		980 000,00	1	980 000,00	0,28	
1.1.1.2.6.2.2	Partner 04		183 000,00	1	183 000,00	0,05	
1.1.1.2.6.2.3	Partner 08		25 000,00	1	25 000,00	0,01	
1.1.1.2.6.2.4	Partner 09		45 000,00	1	45 000,00	0,01	
1.1.1.2.6.2.5	Partner 12		78 167,32	1	78 167,32	0,02	
1.1.1.2.6.2.6	Partner 23		261 000,00	1	261 000,00	0,07	
1.1.1.2.6.3	Správní a jiné poplatky				0,00	0,00	
1.1.1.2.7	Přímá podpora				26 000,00	0,01	
1.1.1.2.7.1	Partner 05		26 000,00	1	26 000,00	0,01	
1.2	Jednotkové náklady				7 089 929,00	1,99	
1.3	Neprímé náklady				19 761 268,40	5,55	

2	Cellkové nezpůsobilé výdaje				0,00	0,00
---	-----------------------------	--	--	--	------	------

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Měrná jednotka	Klíčová aktivita (KA)	Veřejná zakázka
1	Celkové způsobilé výdaje			6 926 630,17			
1.1	Výdaje na přímé aktivity			5 330 905,94			
1.1.1	Výdaje na přímé aktivity -			0,00			
1.1.1.1	Stroje a zařízení			0,00			
1.1.1.1.2	Hardware a osobní vybavení			0,00			
1.1.1.1.3	Nehmotný investiční majetek			0,00			
1.1.2	Výdaje na přímé aktivity -			5 330 905,94			
1.1.2.1	Osobní výdaje			2 303 905,94			
1.1.2.1.1	Platy, odměny z dohod a			1 843 615,00			
1.1.2.1.1.1	Platy			880 000,00			
1.1.2.1.1.1.10	Psycholog	40 000,00	22	880 000,00	měsíc		
1.1.2.1.1.2	DPČ			0,00			
1.1.2.1.1.3	DPP			963 615,00			
1.1.2.1.1.3.1	Odborný garant projektu	380,00	507	192 660,00	hodina	K2, K5, K6	
1.1.2.1.1.3.2	Koordinátor CS	380,00	780	296 400,00	hodina	K2, K5, K6	
1.1.2.1.1.3.4	Lektor	255,00	1 861	474 555,00	hodina	K2, K5, K6	
1.1.2.1.1.4	Autorské příspěvky			0,00			
1.1.2.1.2	Pojistné na sociální zabezpečení			337 728,26			
1.1.2.1.2.1	Pojistné na sociální zabezpečení z platů a DPČ			218 240,00			
1.1.2.1.2.2	Pojistné na sociální zabezpečení z DPP			119 488,26			
1.1.2.1.3	Pojistné na zdravotní zabezpečení			122 562,68			
1.1.2.1.3.1	Pojistné na zdravotní zabezpečení z platů a DPČ			79 200,00			
1.1.2.1.3.2	Pojistné na zdravotní zabezpečení z DPP			43 362,68			
1.1.2.1.4	FKSP			0,00			
1.1.2.1.5	Jiné povinné výdaje			0,00			

1.1.2.2	Cestovní náhrady					0,00		
1.1.2.3	Hmotný majetek a materiál					2 423 000,00		
1.1.2.3.1	HW a osobní vybavení					2 243 080,00		
1.1.2.3.2.1	výstavní stánek/ set/	3 800,00	30			114 000,00	K6	
1.1.2.3.2.2	stavebnice	2 200,00	61			134 200,00	K6	
1.1.2.3.2.3	přenosná média	300,00	443			132 900,00	K6	0013
1.1.2.3.2.4	notebook	26 000,00	25			650 000,00	K6, K5	0013
1.1.2.3.2.5	banner	4 000,00	15			60 000,00	K6	
1.1.2.3.2.6	osobní počítač	23 312,00	4			93 248,00	K5, K6	0013
1.1.2.3.2.7	tiskárna + scanner	6 058,00	4			24 232,00	K5, K6	0013
1.1.2.3.2.8	školní nábytek	4 000,00	27			108 000,00	K5, K6	
1.1.2.3.2.9	Multifunkční zařízení pro	30 000,00	2			60 000,00	K5, K6	0013
1.1.2.3.2.10	dataprojektor	12 000,00	2			24 000,00	K5	0013
1.1.2.3.2.11	audioknihy	300,00	600			180 000,00	K5	
1.1.2.3.2.12	knihy	400,00	440			176 000,00	K5	
1.1.2.3.2.13	čtečka	5 000,00	24			120 000,00	K5	0013
1.1.2.3.2.14	tablet	10 000,00	25			250 000,00	K5	0013
1.1.2.3.2.15	bezdrátová sluchátka	1 500,00	20			30 000,00	K5	0013
1.1.2.3.2.16	odborný časopis	100,00	15			1 500,00	K5	
1.1.2.3.2.17	stavebnice-kybernetika	5 000,00	10			50 000,00	K5	
1.1.2.3.2.18	digit. zálohovací media	3 500,00	10			35 000,00	K5	0013
1.1.2.3.2	Stroje a zařízení					0,00		
1.1.2.3.3	Materiál					179 920,00		
1.1.2.3.3.1	vlas. a tělová kosmetika	450,00	80			36 000,00	K2	
1.1.2.3.3.1	látky	850,00	70			59 500,00	K2	
1.1.2.3.3.1	kůže	2 300,00	10			23 000,00	K2	
1.1.2.3.3.1	modní doplňky	630,00	34			21 420,00	K2	
1.1.2.3.3.1	spotřební materiál -	10 000,00	4			40 000,00	K5,K6	
1.1.2.4	Nehmotný majetek					0,00		
1.1.2.6	Nákup služeb					604 000,00		
1.1.2.6.1	Outsourceované služby					604 000,00		
1.1.2.6.1.1	doprava	11 400,00	10			114 000,00	K2,K6	
1.1.2.6.1.2	ubytování	500,00	650			325 000,00	K2,K6	
1.1.2.6.1.3	stravování	150,00	1 100			165 000,00		

1.1.2.6.2	Nájem a leasing				0,00	
1.1.2.6.3	Správní a jiné poplatky				0,00	
1.1.2.7	Příímá podpora				0,00	
1.2	Jednotkové náklady	1 382 488,00	1		1 382 488,00	
1.3	Neprímé náklady				213 236,24	

investice - **max 30%** z celkových způsobilých výdajů

kap 1.1.1 + 1.1.2.3 + 1.1.2.4 - **max 50%** z celkových způsobilých výdajů

kap 1.1.2.6 - **max 49%** z celkových způsobilých výdajů

NN = **4%**